



球迷意外获得一次畅游的机会



球迷畅游“临时游泳池”

近日，巴西圣保罗州一场足球锦标赛受到暴雨影响，推迟了70分钟才开场。更加罕见的是，暴雨让球场看台变成了游泳池，甚至有球迷畅游其中。

这场比赛的对阵双方是圣保罗和帕尔梅拉斯，这是一场强强对话。然而，天公不作美，这场焦点之战因暴雨推迟了整整70分钟。比赛虽然推迟了，但球迷们发现了一个好去处，开始自

娱自乐起来。由于雨势过大，看台被雨水灌满，已经变成了临时游泳池。闲着也是闲着，球迷们跳进水中，享受这难得一见的足球场看台游泳池。

值得一提的是，比赛开始之后，球场的电力系统又出现故障，比赛不得不暂停。15分钟之后，故障被排除，球场的灯光亮了起来，比赛又一次恢复进行。

李晶



“金银生辉”南京处处发光 又有彩民收获惊喜

2月16日中国首款荧光票、体彩百万大奖票“金银生辉”在南京上市以来，几乎每天都有彩民前来市体彩中心兑奖。这也创下了即开彩票单票种在南京中得大奖最频繁的纪录。可见，“金银生辉”在南京彩市真是光彩炫目了。

**小情侣购买“情侣票”，
幸运中得5000元**

“金银生辉”不仅是荧光票面吸引眼球，作为百万家族一员，它是唯一一款有着“情侣票”的百万大奖票，分为荧光绿和荧光橙两种颜色，“红男绿女”的情侣组合也吸引了不少情侣。彩民小王就是和女朋友一人买了一种颜色，收获了5000元奖金。

说起中奖经历，小王表示，他一开始差点和这5000元擦肩而过。“我们一人一张一起刮的，女朋友说她中了20块，我看了半天没有看出来。她指着游戏二给我

看，我才发现，我漏刮了那个游戏区。”小王说，刮开之后三个“5,000”很是显眼，他仔细读了游戏介绍，确认中了大奖之后，就带着女朋友来领奖了。

至于奖金，两人都还没有计划好，只是说先要去补过个情人节。小王笑着说：“因为过年，我们没在一起过节，正好中了奖，先带着女朋友去大吃一顿。”

**钻石、珍珠光芒耀眼，
彩民收获惊喜**

“金银生辉”共有三个游戏。游戏一是大家熟悉的“符号匹配”游戏，在任意一局小游戏中，刮开覆盖膜后出现两个相同标志，即中得该局游戏右方所示的金额。南京两位彩民分别刮中两颗钻石和两颗珍珠，均获奖金5000元。

彩民王女士就是在游戏一中刮中了两颗钻石图案，右方奖金显示5000元。“作为女性，自然很喜欢

珠宝首饰，所以这款票的游戏一是我最喜欢的，钻石、珍珠、皇冠、戒指、耳环、项链等等图案看着就觉得贵气。”这次中了奖，王女士表示虽然离100万大奖还很远，但是有了这奖金，加上平时的积蓄，已经足够她去买心仪的真钻石了。

而作为男士，虽然对珠宝首饰不是很敏感，但是金币、元宝、玉如意、手表等图案也吸引着彩民顾先生。“我是经常买体彩顶呱刮的，这次上了新票自然要试试手气。而这种符号匹配的游戏因为既简单又有不少寓意发财的图案，我十分喜欢。也许就是因为财神爷知道我这么喜欢这个游戏，就给了我一个惊喜吧。”顾先生表示，这新年刚过就中奖，他觉得这一定是一年好运的象征，他准备用“整本包圆”的方式再买“金银生辉”。“听说南京5000元奖金遍地开花，下面的目标就是百万大奖了！”(顾融)



彩市万花筒

感觉“飞”了一路 南京彩民四站点购彩中“排5”100万

2月20日晚开奖的体彩第11044期“排列5”中，南京六合区四个站点都中得大奖。巧合的是，这四个站点之间离得并不远，而这总共100万的大奖是否被一个人揽得、是否又有一位排列玩法高手出现都成了谜，直到彩民小王前来兑奖，这一切也就有了答案——确实是他一人揽获大奖100万！

小王走进南京市体彩中心兑奖大厅后，拿出8张“排列5”彩票。经核实，这8张正是六合四个站点

中出的大奖，奖金总额100万！而这8张彩票上的时间显示，小王用了半个小时的时间，在这四个体彩站点投注了“排列5”。他解释说，2月20日下午两点钟左右，他出门办事，路过六合县长江路8号的51192体彩站点，就进去把刚研究出的一注“排列5”号码进行了3倍的倍投。“后来在路上我的脑海中就反复浮现这注号码，路过板门店77号的01565体彩站点的时候我又进去买了2注，而且为了保险起见，我还买了1注‘41684’，鬼使神差地

他说，因为一路上想着这注号码，感觉越来越好，所以来路过的雄州镇泰山路2号51070体彩站点的时候又倍投了3倍。“刚出门没多久，泰山路10号又有个体彩站点，我想这就是缘分吧，就走进去又投了2倍，正好凑足10倍。”正是这走一路投一路，让小王在当晚的开奖中收获了100万元大奖！

“感觉这东西还真说不准，那天在家里研究走势的时候，就看上了几天前开出的11038期的中奖号码‘01648’，鬼使神差地

在纸上写下了‘41684’这几个数字。出门之后这好感觉可以说‘飞’了一路，让我中了这100万，还真有点像是在做梦！”

小王表示，这次中奖经历让他尝到了倍投的甜头，他也一直把一月份倍投揽获七位数4882万元大奖的彩民看作是偶像，眼下大乐透奖池超过2亿，他决定再“感觉”几个数字，在这次中得的奖金中拿出一小部分，进行追加倍投。“有了这100万的好运，但愿可以拿下更大的奖！”(顾融)

非法博彩业年收入1400亿 国际奥委会将掀世界体坛反赌风暴

世界体坛大反赌即将全面展开！鉴于非法博彩和假赛行为已给全球体育业造成重大威胁，国际奥委会将成立工作组，专门负责协调各方力量，共同打击价值数百亿美元的地下博彩业！同时，国际奥委会已确定了打击非法体育博彩的三种途径，这其中包括在国际奥委会编制下，设立一家类似世界反兴奋剂机构的全球性反腐败组织。

体育事业遭受严重威胁

3月1日，世界体坛的焦点都在洛桑。当天，国际奥委会在洛桑召开会议，邀请体育项目协会、国际刑警组织、博彩公司负责人以及各国体育部长就非法体育博彩和假赛行为的日益猖獗展开讨论。国际奥委会主席罗格强调了立即采取行动的紧迫性，并在会后宣布了将成立工作组的决定。“我认为，体育事业已经受到了严重威胁。非法博彩呈现出愈演愈烈的势头，我们必须予以制止。”罗格在会上沉重地表示。

更令人吃惊的是，据国际刑警组织估计，去年一年，非法博彩业的市值已达到1400亿美元！这个说法得到了罗格的确认。罗格当天表示：“凡是有宽带网络的地方就有非法博彩，现在全球已经没有任何一个角落能够幸免于难了。这是一个全世界普遍存在的严峻问题。”他的话音刚落，与会代表们就议论纷纷，因为在国际奥委会之前的会议中，罗格的语气从未如此严肃和沉重。与会代表们都明白，每当出现一次全球性的赌赛丑闻，体育界就要“经过数年才能恢复信誉”。

实际上，这次由罗格牵头的各体育组织负责人、政府领导、合法博彩运营商以及国际刑警组织共同召开的峰会，是在最近6个月全球范围内多次出现疑似赌赛事件

的大背景下召开的，同时，国际舆论普遍认为，国际奥委会将会很快施以重拳打击非法博彩以及背后支持假赛的肮脏行为。

伦敦奥运会可能出现假赛

国际刑警组织秘书长罗纳德·诺布尔在接受记者采访时表示，随着网络的普及，非法博彩的规模越来越大，手法也越来越多，这对相关法律的实施提出了挑战，为此，国际社会急需采取共同行动，打击这种犯罪行为，避免体育的公平性受到损害。英国奥运大臣休·罗伯逊就表示，与网络赌博相伴相生的腐败行为是一种“难以捕捉的打击目标”，他介绍说：“我们不可能完全排除2012年伦敦奥运会会出现假赛的可能性，但我们可以自信满满地说，我们已经为伦敦准备好了完善的应对体系。”

国际奥委会在2008年北京奥运会和2010年温哥华冬奥会上均启用了“违规赌博预警系统”，但两届奥运会都未发现任何可疑行为。值得一提的是，大会详细介绍了过去6个月来发生的一系列假赛和博彩丑闻，涉及项目包括：足球、板球、斯诺克、网球和相扑等。

罗格透露，下一步举措是在两周内再次召开会议，选出工作组成并确定日程安排。

谢礼恒 邹晓雨

彩市快讯

淮安涟水体彩业主诚信待人 彩民5000元失而复得

兔年春节已经结束，不过相信大家对兔年春节晚会还记忆犹新，尤其是海清、黄海波出演的小品《美好时代》备受关注。这部小品源自北京体彩业主老赵讲诚信，帮助朋友代买彩票中了500万，并且把这500万归还给朋友的真实故事。老赵的行为证明了“诚信是彩票业的生命”，是所有从事体彩事业人的骄傲。我们淮安也出现了像老赵一样讲诚信的业主郑先生。

郑先生是淮安市涟水县高沟镇今世缘路1号08505体彩站点的业主，2月27日晚，郑先生的店里来了很多人购买大乐透，还有不少人购买顶呱刮，其中有个常来的小伙，花了20元买了张“点石成金”，刚开始刮时中了一些小奖，然后他就拿票继续刮，当刮到第3张时，出现了一个“人民币”标志，小伙当时也没在意，加起来一算有一千元，于是就兑了钱回家去了。那天晚上人很多，郑先生拿了票看了一下，然后把钱兑给了小伙。

等晚上结账时，郑先生发现那张票中的是5000元，小伙少拿了4000元，郑先生决定找到小伙，把钱补上。好在这个小伙经常来，郑先生对他比较熟悉，第二天主动把钱给了他。小伙拿到钱先是惊讶，然后就是感动，他说郑先生很有诚信，以后还会继续在这购买，同时介绍更多的人来。(虎啸)